
Medvedničke kapele

	 U početku su se crkve i kapelice gradile na nižim obroncima Medvednice, u blizini sela 
i naselja, a prva kapelica podignuta visoko u planini bila je kapelica sv. Filipa i Jakova na 
Medvedgradu. Nakon njezina urušavanja krajem 16. stoljeća, na Velikom Plazuru sagrađena 
je drvena kapelica posvećena sv. Barbari. Na njenom mjestu danas stoji neogotička kapela sv. 
Jakoba. 
	 Na jednoj od postaja hodočasničkog puta iz Zagreba prema Mariji Bistrici u 19. stoljeću 
sagrađena je kapelica Marije Snježne, a u neposrednoj blizini Sljemena, najvišeg vrha 
Medvednice, podignuta je 1932. godine kapela Majke Božje Sljemenske, Kraljice Hrvata. 		
	 Najmlađa medvednička kapela sagrađena je 2000. godine, a nalazi se na proplanku podno 
planinarskog doma Lipa.

Kapela sv. Jakoba

	 Na vrhu brijega Veliki Plazur rudari obližnjeg rudnika obitelji Zrinski sagradili su drvenu 
kapelicu posvećenu sv. Barbari, zaštitnici rudara. Na njezinu mjestu barun Franjo Kulmer 1847. 
godine sagradio je kapelu posvećenu sv. Jakobu. Na temeljima tih kapela šestinski župnik 
Matija Miletić izgradio je 1904. godine današnju kapelu.
	 Kapela je dugo bila izložena vandalizmu, sve do 1932. godine, kada ju je u zakup uzeo 
ugostitelj Mirko Petanjek, unajmio mežnara (zvonara) koji ju je čuvao i tri puta dnevno zvonio. 
Zaslugom Petanjeka, prema nacrtima arhitekta Jurja Denzlera, kapela je uređena, obnovljena i 
posvećena 1935. godine.

Kapela Majke Božje Sljemenske, Kraljice Hrvata

	 Kapela Majke Božje Sljemenske, Kraljice Hrvata sagrađena je 1932. godine, u vrijeme 
obilježavanja 1000 godina Hrvatskog Kraljevstva i 1300 godina od prelaska Hrvata na 
kršćanstvo. U tom malom remek-djelu arhitekta Jurja Denzlera zrcale se hrvatska umjetnost, 
kultura i povijest.
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Kapela Marije Snježne

	 Kapelu Marije Snježne sagradili su 1929. godine župnik Čučerja Ignacije Ročić i mještani 
vlastitim sredstvima. Akademski slikar Ivan Tomljanović oslikao je kapelu prizorima čučerskog 
kraja, a na oltar je postavljena slika Marije Snježne autora Lovre Sirnika. Ispred kapele 2008. 
godine dograđen je drveni trijem.

Kapela hrvatskih mučenika 

	 Kapela je izgrađena u slavu i čast hrvatskim mučenicima ubijenima ili palima za Hrvatsku kroz 
povijest. Građena je od 1994. do 2000. godine prema zamisli arhitekta Želimira Dujmovića, 
zalaganjem i marljivim radom župljana i planinara iz PD-a „Lipa“ te njihova predsjednika Josipa 
Rukavine.

	 Sam nacrt kapele podsjeća na prve dalmatinske starohrvatske crkvice, a unutrašnjost je 
pažljivo ukrašena brojnim starohrvatskim motivima. U njima su inspiraciju pronašli umjetnici 
poput Vanje Radauša, Radoja Hudoklina, Josipa Turkalja, Gabriela Stupice i Marte Plazzeriano, 
čija se vrijedna djela mogu vidjeti u kapeli.
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